

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

ПРОТОКОЛ № 1
засідання виборчої комісії з проведення виборів ректора
26 лютого 2021 р.

м. Житомир

Головуюча на засіданні – проректор з науково-педагогічної роботи та молодіжної політики, к.е.н., доц. ДЕНИСЮК Олена.

Секретар – доц. кафедри менеджменту і підприємництва, начальник навчально-методичного відділу, к.е.н., доц. ЦАРУК Ірина.

Були присутні: 15 із 15 членів виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка»:

1	БЕЗПАЛЬКО Дмитро Анатолійович	Студент 1-го курсу магістратури групи УІПМ-20 факультету інформаційно-комп'ютерних технологій
2	ВЛАСЮК Олена Василівна	Провідний економіст юридичного відділу
3	ДЕНИСЮК Олена Григорівна	Проректор з науково-педагогічної роботи та молодіжної політики
4	ДМИТРЕНКО Зінаїда Володимирівна	Помічник ректора з фінансових питань
5	КОТЕНКО Володимир Володимирович	Декан гірничо-екологічного факультету
6	КУНИЦЬКА Наталія Вікторівна	Провідний інженер-інспектор відділу кадрів
7	ЛЕГАН Ірина Миколаївна	Завідувач кафедри психології та соціального забезпечення
8	ЛЕГЕНЧУК Сергій Федорович	Завідувач кафедри інформаційних систем в управлінні та обліку
9	ЛОБАНЧИКОВА Надія Миколаївна	Декан факультету інформаційно-комп'ютерних технологій
10	МОГИЛЕНКО Ольга Миколаївна	Директор бібліотеки
11	ОСТАПЧУК Тетяна Петрівна	Завідувач кафедри менеджменту і підприємництва
12	ПСЮК Михайло Олександрович	Керівник відділу маркетингу та зв'язків з громадськістю
13	ТКАЧУК Андрій Геннадійович	Завідувач кафедри автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій ім. проф. Б.Б. Самотокіна
14	ЦАРУК Ірина Михайлівна	Доцент кафедри менеджменту і підприємництва, начальник навчально-методичного відділу
15	ЧЕРНИШ Оксана Андріївна	Завідувач центру довузівської освіти та роботи з іноземними студентами

Присутні 100 % членів, засідання є правомочним.

Засідання відкрила проректор з науково-педагогічної роботи та молодіжної політики ДЕНИСЮК О.Г., яка зазначила, що відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту»» від 5 грудня 2014 року № 726 та на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 17 лютого 2021 р. № 67-к «Про оголошення конкурсу на заміщення посад керівників закладів вищої освіти», враховуючи розміщення оголошення щодо проведення конкурсу на зайняття посади ректора Державного університету «Житомирська політехніка» 17 лютого 2021 року на офіційному веб-сайті МОН України (<https://mon.gov.ua/ua/news/mon-ogoloshuye-konkurs-na-zajnyattya-posadi-rektora-derzhavnogo-universitetu-zhitomirska-politehnika>), а також наказу ректора Державного університету «Житомирська політехніка» № 76/од «Про організацію та проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка»» від 22 лютого 2021 року, необхідно обрати голову, заступника голови та секретаря виборчої комісії і вирішити інші організаційні питання щодо проведення виборів ректора Державного університету

«Житомирська політехніка». ДЕНИСЮК О.Г. запропонувала обрати президію засідання. КОТЕНКО В.В. запропонував обрати головуючою засідання ДЕНИСЮК О.Г., секретарем – ЦАРУК І.М. Пропозиція висунута на відкрите голосування.

ПРЕЗИДІЯ ЗАСІДАННЯ:

ДЕНИСЮК Олена Григорівна, к.е.н., доц., проректор з науково-педагогічної роботи та молодіжної політики Житомирської політехніки – головуєча на засіданні;

ЦАРУК Ірина Михайлівна, к.е.н., доц., начальник навчально-методичного відділу Житомирської політехніки – секретар на засіданні.

(обрані одногolosно)

ДЕНИСЮК О.Г., головуєча на засіданні запропонувала наступний порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання голови, заступника голови та секретаря виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка».

2. Різне.

(затверджений одногolosно)

1. СЛУХАЛИ:

ДЕНИСЮК О.Г., члена виборчої комісії, к.е.н., доц., проректора з науково-педагогічної роботи та молодіжної політики Житомирської політехніки про обрання голови, заступника голови та секретаря виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка».

ВИСТУПИЛИ:

ЛОБАНЧИКОВА Н.М., яка запропонувала обрати головою виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» КОТЕНКА В.В., к.т.н., доц., декана гірничо-екологічного факультету університету.

ДМИТРЕНКО З.В., яка підтримала пропозицію обрати головою виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» КОТЕНКА В.В., к.т.н., доц., декана гірничо-екологічного факультету університету.

ДЕНИСЮК О.Г., яка поставила пропозицію про обрання головою виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» КОТЕНКА В.В., к.т.н., доц., декана гірничо-екологічного факультету університету, на відкрите голосування.

Голосували одногolosно

КОТЕНКО В.В., який запропонував обрати заступником голови виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» ДЕНИСЮК О.Г., к.е.н., доцента, проректора з науково-педагогічної роботи та молодіжної політики університету.

ЛЕГЕНЧУК С.Ф., ОСТАПЧУК Т.П., які підтримали пропозицію обрати заступником голови виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» ДЕНИСЮК О.Г., к.е.н., доцента, проректора з науково-педагогічної роботи та молодіжної політики університету.

ДЕНИСЮК О.Г., яка поставила відповідну пропозицію про обрання заступником голови організаційного комітету з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» на відкрите голосування.

Голосували одногolosно

ДЕНИСЮК О.Г., яка запропонувала обрати секретарем виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» ЦАРУК І.М., к.е.н., доц., доцента кафедри менеджменту і підприємництва, начальника навчально-методичного відділу університету.

ЛЕГАН І.М., ТКАЧУК А.Г., які підтримали пропозицію обрати секретарем виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» ЦАРУК І.М., к.е.н., доц., доцента кафедри менеджменту і підприємництва, начальника навчально-методичного відділу університету.

ДЕНИСЮК О.Г., яка поставила пропозицію про обрання секретарем виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» ЦАРУК І.М., к.е.н., доц., доцента кафедри менеджменту і підприємництва, начальника навчально-методичного відділу університету, на відкрите голосування.

Голосували одногосно

УХВАЛИЛИ:

1. Обрати головою виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» КОТЕНКА В.В., к.т.н., доц., декана гірничо-екологічного факультету університету.

2. Обрати заступником голови виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» ДЕНИСЮК О.Г., к.е.н., доц., проректора з науково-педагогічної роботи та молодіжної політики університету.

3. Обрати секретарем виборчу комісію з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» ЦАРУК І.М., к.е.н., доц., доцента кафедри менеджменту і підприємництва, начальника навчально-методичного відділу університету.

2. СЛУХАЛИ:

ЦАРУК І.М. про порядок документування роботи виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» у 2021 році. Зокрема:

1. Протокольні рішення скріплювати підписами голови та секретаря виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка».

2. Присутність членів виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» документально фіксувати за допомогою «Реєстраційного листа присутності членів виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка»», який додається до відповідного протоколу.

3. Щодо інших питань, що стосуються діловодства, керуватися внутрішніми нормативними документами Державного університету «Житомирська політехніка» та чинним законодавством.

УХВАЛИЛИ:

Взяти інформацію до відома та виконання щодо документування роботи виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного університету «Житомирська політехніка» у 2021 році.

Головуюча на засіданні

Олена ДЕНИСЮК

Секретар

Ірина ЦАРУК